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please enclose a check in the amount of
$9.50 (25 cents per page reproduction
cost, without attachments) payable to
the United States Treasury for payment.

Robert E. Maher, Jr.,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 05-23269 Filed 11-23-05; 8:45 am)]

BILLING CODE 4410-15-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Victims of
Crime Act, Crime Victim Assistance
Grant Program, Subgrant Award Report.

DEPARTMENT OF JUSTICE
Antitrust Division

Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—Specialty Vehicle Institute
of America

Notice is hereby given that, on
October 14, 2005, pursuant to Section
6(a) of the National Cooperative
Research and Production Act of 1993,

15 U.S.C. 4301 et seq. (“‘the Act”),
Specialty Vehicle Institute of America
(“SVIA”) has filed written notifications
simultaneously with the Attorney
General and the Federal Trade
Commission disclosing (1) the name and
principal place of business of the
standards development organization
and (2) the nature and scope of its
standards development activities. The
notifications were filed for the purpose
of invoking the Act’s provisions limiting
the recovery of antitrust plaintiffs to
actual damages under specified
circumstances.

Pursuant to Section 6(b) of the Act,
the name and principal place of
business of the standards development
organization is: Specialty Vehicle
Institute of America, Irvine, CA. The
nature and scope of SVIA’s standards
development activities are: For the
development of a proposed voluntary
standard (ANSI/SVIA—1-2006)
addressing the design, configuration and
performance aspects of four wheel all-
terrain vehicles (“ATVs”), as a revision
to the current voluntary standard
(ANSI/SVIA-1-2001).

Dorothy B. Fountain,

Deputy Director of Operations, Antitrust
Division.

[FR Doc. 05-23257 Filed 11-23-05; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-01-M

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs (OJP) has
submitted the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 70, Number 178, page
54573 on September 15, 2005, allowing
for a 60 day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until December 27, 2005. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806. Written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information are
encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,

mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Victims of Crime Act, Crime Victim
Assistance Grant Program, Subgrant
Award Report.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form Number: Form Number: 1121-
0142. Office for Victims of Crime, Office
of Justice Programs.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State Government.
Other: None. The VOCA, Crime Victim
Assistance Grant Program, Subgrant
Award Report is a required submission
by state grantees, within 90 days of their
awarding a subgrant for the provision of
crime victim services. VOCA and the
Program Guidelines require each state
victim assistance office to report to OVC
on the impact of the Federal funds, to
certify compliance with the eligibility
requirements of VOCA, and to provide
a summary of proposed activities. This
information will be aggregated and serve
as supporting documentation for the
Director’s biennial report to the
President and to the Congress on the
effectiveness of the activities supported
by these grants.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that
approximately 5,900 responses will be
received which will take an average of
30 minutes to complete per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The current estimated
burden is 295 (5,900 responses x .05
hour per response = 295 hours). There
is no increase in the annual record
keeping and reporting burden.

If additional information is required
contact: Brenda E. Dyer, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Patrick Henry Building,
Suite 1600, 601 D Street NW.,
Washington, DC 20530.
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Dated: November 18, 2005.
Brenda E. Dyer,

Department Clearance Officer, Department of
Justice.

[FR Doc. 05-23258 Filed 11-23-05; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR
Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. ICR—1218-0244 (2006)]

OSHA Strategic Partnership Program
for Worker Safety and Health (OSPP)

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comment.

SUMMARY: In accordance with 5 CFR
1320.8(d), the Occupational Safety and
Health Administration (OSHA) requests
comments concerning its proposed
extension of the collection of
information requirements specified in
the OSHA Strategic Partnership Program
for Worker Safety and Health (OSPP).

DATES: Comments must be submitted by
the following dates:

Hard copy: Your comments must be
submitted (postmarked or received) by
January 24, 2006.

Facsimile and electronic
transmission: Your comments must be
received by January 24, 2006.

ADDRESSES: You may submit comments,
identified by OSHA Docket No. ICR—
1218-0244(2006), by any of the
following methods:

Regular mail, express delivery, hand
delivery, and messenger service: Submit
your comments and attachments to the
OSHA Docket Office, Room N-2625,
U.S. Department of Labor, 200
Constitution Avenue, NW., Washington,
DC 20210; telephone (202) 693—-2350
(OSHA’s TTY number is (877) 889—
5627). OSHA Docket Office and
Department of Labor hours are 8:15 a.m.
to 4:45 p.m., e.t.

Facsimile: If your comments are 10
pages or fewer in length, including
attachments, you may fax them to the
OSHA Docket Office at (202) 693—1648.

Electronic: You may submit
comments through the Internet at http://
ecomments.osha.gov. Follow
instructions on the OSHA Web page for
submitting comments.

Docket: For access to the docket to
read or download comments or
background materials, such as the
complete Information Collection
Request (ICR) (containing the
Supporting Statement, OMB-83-I Form,
and attachments), go to OSHA’s Web

page at http://www.OSHA.gov. In
addition, the ICR, comments and
submissions are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office
at the address above. You may also
contact Cathy Oliver at the address
below to obtain a copy of the ICR. For
additional information on submitting
comments, please see the “Public
Participation” heading in the
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of
this document.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Cathy Oliver, Directorate of Cooperative
and State Programs, Occupational Safety
and Health Administration, U.S.
Department of Labor, Room N-3700,
200 Constitution Avenue, NW.,
Washington, DC 20210, (202) 693—2208.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

The Department of Labor, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent (i.e., employer) burdens,
conducts a preclearance consultation
program to provide the public with an
opportunity to comment on proposed
and continuing information collection
requirements in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA-95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This
program ensures that information is in
the desired format, reporting burden
(time and costs) is minimal, collection
instruments are clearly understood, and
OSHA'’s estimate of the information
collection burden is correct. The
Occupational Safety and Health Act of
the 1970 (the Act) authorizes
information collection by employers as
necessary or appropriate for
enforcement of the Act or for developing
information regarding the causes and
prevention of occupational injuries,
illnesses, and accidents (29 U.S.C. 657
et seq.).

The OSPP allows OSHA to enter into
an extended, voluntary, cooperative
relationship with groups of employers,
employees, and representatives
(sometimes including other
stakeholders, and sometimes involving
only one employer) to encourage, assist
and recognize their efforts to eliminate
serious hazards and achieve a high level
of worker safety and health that goes
beyond what historically has been
achieved through traditional
enforcement methods. Each OSHA
Strategic Partnership (OSP) determines
which information will be needed,
determining the best collection method,
and clarifying how the information will
be used. At a minimum, each OSP must
identify baseline illness and injury data
corresponding to all summary line items
on the OSHA 200/300 logs, and must

track changes at either the worksite
level or participant-aggregate level. An
OSP may also include other measures of
success, such as training activity, self
inspections, and/or workers’
compensation data.

In this regard, the information
collection requirements for the OSPP is
used by the Agency to gauge the
effectiveness of its programs, identify
needed improvements, and ensure that
its resources are being used to good and
effective purposes.

IL. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

e Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
Agency’s function, including whether
the information is useful;

e The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) for the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected;

e Ways to minimize the burden on
those who are to respond, including the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

III. Proposed Actions

OSHA is requesting that OMB extend
the approval of the collection of
information (paperwork) requirements
outlined by the Strategic Partnership
Program. In addition, the Agency
proposes to use a blanket approval,
eliminating the need for the Agency to
submit the collection of information
requirements for each individual
partnership to OMB for approval. The
Agency also proposes to increase the
existing burden hours estimates as a
result of the increasing the number of
partnerships. OSHA will summarize the
comments submitted in response to this
notice, and will include this summary
in its request to OMB to extend the
approval of the collection of information
requirements.

Type of Review: Extension of
currently approved information
collection requirements.

Title: OSHA Strategic Partnership
Program for Worker Safety and Health
(OSPP).

OMB Number: 1218-0244.

Affected Public: Business or other for-
profits; not-for-profit institutions;
Federal government; State, local or
tribal governments.
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